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ATA DA CENTESIMA TRIGESIMA OITA V A (138a) REUNI AO ORDINARIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no decimo oitavo dia do mes de novembro 
do ano de dois mil e dezenove, as catorze boras, na sala de Videoconferencia da Biblioteca da 
Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Reinaldo Jose de Miranda Filho, Vice- 
Diretor e Presidente, os coordenadores de cursos de gradua9ao: Jean Louis Le Guerroue (Gestao do 
Agronegocio), Bianca Carrijo Cordova (Suplente Ciencias Naturals - Noturno), Amanda Marina 
Andrade Medeiros de Carvalho (Ciencias Naturais - Diurno), Tania Cristina da Silva Cruz (Gestao 
Ambiental) e Nathan Carvalho Pinheiro (LEDOC). Caroline Siqueira Gomide (Coordenaijao de 
Extensao). Os coordenadores dos cursos de pos-graduagao: Antonio Felipe Couto Junior (PPGCA) 
e Lucijane Monteiro de Abreu (ProfAgua). Os representantes das areas: Rosineide Magalhaes de 
Sousa (Educate e Linguagens), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira (CSAT), Susanne 
Taina Ramalho Maciel (EXATAS), Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciencias da Vida e da 
Terra) e Regina Coelly Fernandes Saraiva. E como ouvinte Luiz Felippe Salemi. Nao compareceu 
por motivo justificado o professor Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril. Nao compareceram Sergio 
Sauer, Ilson Lopes de Oliveira, Luiz Antonio Ribeiro Junior, Luiz Honorato da Silva Junior, Lorrana 
da Cruz Pires, Marcio Mendes Celestino, Leandro de Oliveira Evangelista e Rafael Nunes 
Rodrigues. Informes: O Vice-Diretor informou que o professor Marcelo Bizerril esta em agenda 
com os convidados externos do FORGES e aproveitou para convidar os presentes para participarem 
da recepfao e da Conferencia. O Professor Jean Louis Le Guerroue informou sobre visita a Fazenda 
Agua limpa. A professora Caroline Gomide informou sobre a reuniao sobre as atividades de extensao 
para adequa9ao curricular, nos cursos de gradua9ao da UnB. O professor Nathan Carvalho informou 
sobre o Vestibular da LEDOC que esta com inscribes abertas. Inclusao de pontos de pauta: 8. 
Processos de Estagio Probatorio. 9. Projetos de Extensao. 10. Processo de Redistribui9ao docente. 
(UFOPA). 11. Concursos. DeIibera9ao: aprovado. 1. Ata da 137a Reuniao do Conselho. Aprovada. 
2. Suplentes dos Coordenadores Cursos. O curso de Gestao do Agronegocio indicou o professor 
Antonio de Almeida Nobre Junior como suplente da representa9ao da Coordena9ao de curso no 
Conselho e no Colegiado de Gradua9ao da FUP. Delibera9ao: aprovado. 3. Homologa9ao 
Coordenador de Curso Gestao Ambiental. O professor Luiz Felippe Salemi foi indicado como 
novo Coordenador do Curso, apos vota9ao conduzida pela comissao eleitoral presidida pelo 
professor Alexandre Nascimento de Almeida. Delibera9ao: aprovado. O Vice Diretor fez um 
agradecimento a professora Tania Cristina da Silva Cruz pelo excelente trabalho realizado frente a 
Coordena9ao do Curso. 4. Apoio da FUP 2° Seminario de Mulheres na Ciencia (Diarias e 
Passagens para palestrantes convidados). Item retirado de pauta, pois acabou o prazo para alocar 
recursos financeiros deste exercicio nas rubricas diarias e passagens. 5. Colabora9ao esporadica 
professor Jean Louis Le Guerroue. Processo SEI 23106.139291/2019-61. Trata-se de Avalia9ao 
dos impactos da Indica9ao de Procedencia - IP Canastra (Queijo artesanal) para os produtores e para 
a regiao utilizando a metodologia participativa do caminho do impact© (Impact Pathway Analysis), 
dura9ao prevista de 10 meses, carga horaria: 240 h. Delibera9ao: aprovado. 6. Autoriza9ao para 
Produ9ao de Painel da Sustentabilidade no Predio Paulo Freire. Delibera9ao: apos vota9ao em 
duas etapas: 1 - com 10 (dez) votos favoraveis e 02 (dois) contraries, foi aprovada a autoriza9ao para 
produ9ao do painel; 2 - com 7 (sete) votos favoraveis e 02 contraries e 03 (tres) absten9oes, foi 
aprovada a confec9ao do painel no quadro de vidro, anteriormente utilizado pela professora Tania 
Cristina da Silva Cruz. 7. SoIicita9ao de Licen9a Capacita9ao Monica Molina. Processo SEI 
23106.139138/2019-33. A Professora solicita licen9a capacita9ao para realiza9ao de curso, tendo
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como tematica “Gramsci e a forma^ao de educadores”, de grande relevancia no contexto historico do 
pais. A licen9a se dara em dois momentos: no primeiro, se fara um estudo sobre Gramsci em que se 
aprofundara o conhecimento sobre o autor. No segundo, a tematica sera em torno da filosofia da 
praxis e a forma9ao docente. Assim a licen9a sera dividida em dois periodos: de 20 de abril a 31 de 
maio de 2020 e de 1° de agosto a 18 de setembro de 2020, para atender ao calendario do Grupo de 
Pesquisa Estado e Politicas Educacionais, coordenado pela Professora Doutora Anita Helena 
Shlesener, da Universidade Tuiuti do Parana, que mediara os estudos da professora Monica. A Area 
de Educaqao e Linguagens aprovou a solicita9ao e indicou como responsavel pelas disciplinas, a 
professora Clarice Aparecida dos Santos. Deliberate: aprovado. 8. Comissao de Estagio 
Probatorio. a) Bianca Carrijo Cordova. Relatorio de Estagio Probatorio 28 meses. Deliberate: 
aprovado. 9. Projetos de Extensao. Delibera9oes de PEACs I. Novos Projetos de extensao. a) 
Projeto. Saude e Ambiente na escola. SIEX 62093. Coordenado pela professora Marcella Lemos 
Brettas Carneiro. b) Curso. Montagem e manuten9ao de computadores. SIEX 61973. Coordenado 
pela professora Fernanda Regina Nascimento. c) Curso. Programa de educaqao ambiental Mestre 
D'armas/DF. SIEX 62020 Coordenado pela professora Tania Cristina da Silva Cruz, d) Eventos de 
extensao. Evento Jornada de Debates na Minera9ao. SIEX 62124. Coordenado pela professora 
Caroline Siqueira Gomide. II. Renovato de projetos de extensao. a). Projeto Em busca da 
emancipa9ao humana: educa9ao de j ovens e adultos na reforma agraria. SIEX 62001. Coordenado 
pela professora Maria Osanette de Medeiros, b) Renova9ao de Projeto. Projeto de educa9ao infantil 
ciranda. SIEX 62092. Coordenado pela professora Eliete Avila Wolff, c) Mulheres na ciencia: 
desafios, mitos e resistencia cotidiana. SIEX 62069. Coordenado pela professora Susanne Taina 
Maciel. Deliberato: homologado pelo Conselho. 10. Processo de Redistribuito docente. 
(UFOPA). Processo SEI 23106.084668/2019-37. Trata-se do pedido de redistribuiqao do cargo de 
Professor do Magisterio Superior ocupado pela servidora Julia Dias Escobar Brussi, da Universidade 
Federal do Oeste do Para (UFOPA) para o quadro da Universidade de Brasilia, nos termos do art. 37 
da Lei n. 8.112/1990, alterado pela Lei n. 9.527/1997, disciplinado pela Portaria MP n. 79/2002. 
Deliberato: o perfil academico da professora e compativel com a Area de Ciencias Socials e 
Humanas da Unidade, entretanto a FUP nao possui codigo de vaga docente para encaminhar em 
contrapartida da redistribui9ao da docente, salientando que caso a UFOPA abra mao do codigo de 
vaga, sem contrapartida futura, somos favoraveis a receber a professora. 11. Concursos. Informes: 
a) Resultado Sele9ao Simplificada - Edital n° 491/2019 - Ciencias Sociais e Humanas - Vaga: Irineu 
Tamaio (pos-doutorado) - Banca: Tania Cristina /Irineu Tamaio /Philippe Layrargues. 1° lugar: 
Marcio Henrique Bertazi; 2° lugar: Leonardo Pereira da Costa; e 3° lugar: Wesley Vieira Borges, b) 
Resultado Sele9ao Simplificada - Edital n° 492/2019 - Ciencias Sociais e Educa9ao. Vaga: Juliana 
Rochet (pos-doutorado) - Banca: Joelma Rodrigues /Juliana Rochet /Jair Reck. 1° lugar: Givania 
Maria da Silva; 2° lugar: Ramon Jose Gusto; 3° lugar: Cleyton Feitosa Pereira; 4° lugar: Paulo 
Henrique da Silva Santarem; e 5° lugar: Leonardo Pereira da costa, c) Abertura de Sele9ao 
Simplificada - Ciencias Sociais Aplicadas. Vaga: Rafaela Carareto (licen9a maternidade) Presidente 
da Banca: Reinaldo Jose de Miranda Filho. Previsao inscri9oes: inicio de dezembro. d) Abertura de 
Concurso Publico para Professor Magisterio Superior - Geologia (CVT). Vaga: Nina Laranjeira 
(aposentadoria) Banca: Tamiel Khan Baiocchi Jacobson/Rodrigo Santuci/Anete Oliveira. Previsao 
inscri9oes: inicio de dezembro. Nada mais havendo a tratar, as dezesseis horas e cinquenta minutos o 
Presidente deu por encerrada a reuniao da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretaria, lavrei a 
presente Ata, que, depots de lida e aprovada sera subscrita por mim e pelo presidente.

Margarste Sotero da Mota 
S«cret&rta Executive 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 138a REUNIAO ORDINARIA DO DIA, 18/11/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA

NOME ASSINATURA
1 Presidente

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril

2 Vice- Presidente
Prof. Reinaldo Jose de Miranda Filho

2sr3 Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestao do Agronegocio

Prof. Jean Louis Le Guerroue

Coordenador do curso de Licenciatura em Ciencias Naturais (Diurno)4

Prof.3 Amanda Marina Andrade Medeiros de Carvalho Titular Os

Prof. Jose Eduardo Castilho Suplente
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciencias Naturais (Noturno)5

Prof. Rogerio Cesar dos Santos Titular

Prof.3 Bianca Carrijo Cordova
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educa^ao do Campo/LEDOC

Suplente
6

Prof. Nathan Carvalho Pinheiro

Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestao Ambiental7

Prof.3 Tania Cristina da Silva Cruz

Coordenador do programa de pos-gradua^ao em Ciencias de Materiais
Titular

8
Prof. Luiz Antonio Ribeiro Junior

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva Suplente

9 Coordenador- PPGMADER
Prof. Sergio Sauer Titular

Coordenador do Programa de Pos Gradua^ao em Ciencias Ambientais
Prof. Antonio Felipe Couto Junior

10
Titular

SuplenteProf.3 Erina Vitorio Rodrigues

Coordenador do Programa de Pos Gradua^ao em Gestao Publica
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior

11
Titular



Xof. Celso Vila Nova de Sousa Junior Suplente<

12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestao e 
Regula^ao de Recursos Hfdricos em Rede Nacional - ProfAgua

Prof.3 Lucijane Monteiro de Abreu Titular

Prof.3 Maria Cristina Oliveira Suplente

I13 Representante da area de Educa^ao e Linguagens
Prof.3 Rosineide Magalhaes de Sousa Titular

Prof.a Ana Aguiar Cotrim Suplente
14 Representante da area de Ciencias Socials Aplicadas e Tecnologia

Prof.3 Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira Titular

Prof. Vania Ferreira Roque-Specht Suplente

15 Representante da area de Ciencias Exatas
Prof.3 Susanne Taina Ramalho Maciel
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Prof. Priscilla Coppola de Souza Rodrigues Suplente
16 Representante da area Ciencias da Vida e da Terra

Prof.3 Elizabeth Maria Mamede da Costa Titular

Prof. Maria Cristina Oliveira Suplente

17 Representantes da area Ciencias Sociais e Humanas
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva GelU 'Titular

bProf.3 Joelma Rodrigues da Silva Suplente

18 Representante dos tecnico-Administrativos
Leandro de Oliveira Evangelista • Titular

Aline lone Miranda do Nascimento de Carvalho Suplente

19 Representante dos Tecnico-Administrativos
Rafael Nunes Rodrigues Titular

Kelli Adriane de Carvalho Suplente

20 Coordenador de Extensao
Prof.3 Caroline Siqueira Gomide Titular

Prof.3 Fernanda Regina Nascimento Suplente

21 Representante Discente Gradua^ao
Lorrana da Cruz Pires Titular

Manoel Messias Franklin dos Santos Suplente
22 Representante Discente Gradua^ao

Marcio Mendes Celestino Titular

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira Suplente



[23 Jiepresentante Discente de Gradua9ao
Ilson Lopes de Oliveira Titular

Brenno Soares Silva Suplente

Compareceram na qualidade de ouvintes:
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